

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового
проживання на базі комунального закладу «Ставищенський центр
соціальної підтримки дітей та сімей»

21 червня 2024 року

с. Красилівка

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

Склад моніторингової групи:
регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович.

Моніторинговий візит проводився у присутності:
начальника відділу соціального обслуговування населення Ставищенської селищної ради – Даценка Олександра Івановича;
фахівчині із соціальної роботи – Ціцар Лариси Іванівни.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Комунального закладу «Ставищенський центр соціальної підтримки дітей та сімей».

Форма власності – комунальна.

Керівник МТП – начальник відділу соціального обслуговування населення Ставищенської селищної ради – Даценко Олександр Іванович.

МТП перебуває на балансі комунального закладу Ставищенської селищної ради.

МТП включено до Переліку місць тимчасового проживання Київської області.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

Заклад розташований в межах пішої доступності до об'єктів соціальної інфраструктури: продуктові магазини, амбулаторія сімейної медицини, школа, пошта.

Наповненість

На момент моніторингу у МТП проживає 1 ВПО.

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. З мешканцями укладені договори на проживання.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Опалення приміщень здійснюється завдяки електричним обігрівачам
Подача холодної води здійснюється від власної свердловини. Гаряча вода постачається від бойлерів.

Електропостачання централізоване.

Наявні альтернативні джерела електроенергії у вигляді 1 генератора.

Харчування

У МТП відсутня окрема кухня.

Санітарія та гігієна

У МТП на кожному з двох поверхів наявні душова та вбиральня.

Для потреб мешканців наявна 1 пральна машина.

Прибирання кімнат здійснюється мешканцями.

Протипожежна безпека

Заклад забезпечений вогнегасниками та пожежною сигналізацією.
Укриття знаходиться у підвальному приміщенні будівлі. Заклад забезпечено аптечками першої медичної допомоги.

Безбар'єрність

Не створено умов безбар'єрності.

Умови в кімнатах

У МТП 4 житлові кімнати, які облаштовані ліжками, шафами, тумбами.

Дозвілля

Є кімната для загальних зборів та ігрова кімната, а також телевізор.

Доступ до інформації та послуги

Наявний інформаційний стенд.

Освіта

Діти не проживають

Працевлаштування

Мешканці не працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту не проводились.

Загальні потреби:

- облаштування та укомплектування кухні.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту
Київській обласній військовій адміністрації:**

- у зв'язку з тим, що МТП не відповідає вимогам, що визначені постановою Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 930 через відсутність кухні, та зважаючи на невелику кількість проживаючих ВПО (1 особа), опрацювати питання щодо переселення ВПО до інших МТП та виключити комунальний заклад з Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у Київській області.

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Київській області**



Владислав БІЛИК